

SCHEDA TECNICA PRODOTTO TECHNICAL DATA SHEET

DATA EMISSIONE / DATE OF ISSUE
30.03.2015



CODICE ARTICOLO: **2120**
ITEM CODE:

DESCRIZIONE / DESCRIPTION



Contenitore graduato per urine da 150 ml

Contenitori prodotti in polipropilene medicale (PP) con tappo a vite non assemblato, in polietilene (HDPE) di colore azzurro, che ne garantisce la perfetta tenuta con bordo zigrinato per una apertura e chiusura facile e sicura. Contenitore con superficie di scrittura. Ottima resistenza alle basse e alte temperature e buona resistenza agli agenti chimici. Dispositivo latex-Free.

150 ml graduated urine containers

Containers made in medical polypropylene (PP) with Light blue not assembled screw cap in polyethylene (HDPE) which guarantees the perfect leak-proof, with milled rim allowing a safe and easy opening/closing. Container with writing surface. Excellent high and low temperatures resistance and chemical agents. Latex free device

Prodotto con marchio **CE** - conforme alla Direttiva 98/79/CE e al D.lgs 332 del 08/09/2000

CE Marked product - manufactured in compliance with 98/79/CE Directive and D.lgs 332 dtd 08/09/2000

CARATTERISTICHE PRINCIPALI		TECHNICAL FEATURES
Stato microbiologico	NON STERILE / NOT STERILE	Microbiological status
Materiale impiegato contenitore	POLIPROPILENE / POLYPROPYLENE	Raw material – container
Materiale impiegato tappo	POLIETILENE HDPE / POLYETHYLENE HDPE	Raw material - cap
Volume nominale contenitore (ml)	150	Nominal volume container (ml)
Scala graduata	MIN. 20ML – MAX 100ML	Graduated scale
Incrementi scala graduata (ml)	20	Intervals graduated scale (ml)
Temperature tollerate contenitore	MIN -10°C MAX +120°C	Temperature range - container
Temperature tollerate tappo	MIN -50°C MAX +80°C	Temperature range - cap
Dimensioni contenitore (mm)	Ø 58 x 72	Dimensions - container (mm)
Dimensione tappo (mm)	Ø 61 x 13	Dimensions – cap (mm)
Peso contenitore (gr.)	9,0	Weight - container (gr.)
Peso tappo (gr.)	5,8	Weight – cap (gr.)
Validità del prodotto	5 ANNI / YEARS	Shelf life

DESTINAZIONE D'USO / INTENDED PURPOSE

La destinazione è quella di "DISPOSITIVO MEDICO DIAGNOSTICO IN VITRO" adatto a contenere fluidi biologici per effettuare le analisi di laboratorio. **Il dispositivo in oggetto è destinato esclusivamente ad uso professionale.**

Classificazione Nazionale Dispositivi Medici (CND) > W05010203 (Contenitori per raccolta di urina)

Repertorio Nazionale dei Dispositivi Medici (RDM) > 1249116/R

Codice EDMA > 51021001 - Non sterile urine containers

Intended purpose is "IN VITRO MEDICAL DEVICE" to contain biological liquids to perform laboratory tests.

For professional use only

National classification of medical devices (CND - For Italian law) > W05010203 (Urine collection, containers)

EDMA code > 51021001 - Non sterile urine containers

AVVERTENZE PER L'USO / OPERATING INSTRUCTIONS

Non avvicinare il dispositivo alla fiamma o a fonti di calore che lo potrebbero danneggiare.

Keep out of flame or heat sources which might damage the product

Non utilizzare il prodotto scaduto o con la confezione aperta

Do not use after expiry date or if packing is opened

Non riutilizzare: Dispositivo monouso

Do not re-use: Disposable device

Non variare la destinazione d'uso

Do not vary the intended purpose of the product

Prodotto non adatto ai bambini

Keep out of reach of children

Conservare in luogo asciutto, Temperatura min -10°C max +50°C

Store in dry place, Temperature range: min -10°C max +50°C

Smaltimento: utilizzare gli appositi D.P.I e smaltire secondo le normative vigenti

Disposal: use appropriate personal protective equipment and act according to applicable regulations






Prima dell'utilizzo con sostanze particolari consultare sul catalogo le tabelle di resistenza/compatibilità dei materiali.

Before use with particular substance check the resistance / compatibility chart on our catalogue

IMBALLO / PACKING

Quantità (pz): Quantity (pcs):	500	Confezione interna (pz): Internal packing (pcs):	500 (tappi in sacchetti da 250 pezzi) (caps in bags of 250 pieces)	QUANTITÀ MINIMA VENDIBILE MINIMUM SALEABLE QUANTITY	
Misura esterna scatola (cm): External box dimensions (cm):	55 x 35,5 x 45,7	Peso (Kg): Weight (Kg):	8,08	Volume (m ³): Volume (m ³):	0,089

SIMBOLI UTILIZZATI SULL'IMBALLO / PACKING SYMBOLS

 Data di fabbricazione Manufacturing date	 Data di scadenza Expiry date	 Consultare i documenti accompagnatori Please consult accompanying documents
 Numero di lotto Lot number	 Monouso Disposable	

CERTIFIED COMPANY UNI EN ISO 9001 & UNI CEI EN ISO 13485

SCHEMA TECNICA PRODOTTO TECHNICAL DATA SHEET

DATA EMISSIONE / DATE OF ISSUE
24.02.2022



ARTICOLO: **CONTENITORI FORMA ROTONDA**
ITEM: **ROUND SHAPE CONTAINERS**

DESCRIZIONE / DESCRIPTION



CONTENITORE PER RIFIUTI SPECIALI FORMA ROTONDA

Questa serie si compone di otto misure di contenitori monouso e resistenti alla perforazione a forma rotonda per lo smaltimento di rifiuti acuminati, taglienti, pungenti e affilati. Coperchio con chiusura provvisoria e definitiva, dotato di meccanismo di sgancio aghi da insulina, con alette antiriflusso per impedire la fuoriuscita accidentale dei rifiuti. La chiusura definitiva è inviolabile. I modelli più capienti (5-6-7-12 Lt) sono provvisti di manico ergonomico. Indicazione del livello massimo di riempimento.

SAFETY CONTAINERS ROUND SHAPE

This line includes round shape disposable and puncture resistant containers for the disposal of sharp and cutting waste and it comes in eight sizes.

Lid with temporary and definitive closure, provided with mechanism for unhooking insulin needles and anti-defluxion wings that prevent the outflow of the waste. The permanent closure is inviolable. The more spacious models (5-6-7- 12 Lt) are provided with ergonomic handle. Maximum filling level indicator.

MATERIALE / RAW MATERIAL

Materiale plastico ecologico (Polipropilene copolimero colorato conforme alla normativa REACH con colorante senza metalli pesanti). Il corpo del contenitore è di colore giallo e il coperchio di colore rosso per consentirne l'immediata individuazione ed avvertire della pericolosità del contenuto.

Ecological plastic material (colored copolymer polypropylene compliant to REACH regulations and with masterbatch heavy metal free). The container body is yellow and the lid is red to allow the immediate detection and warning of the dangers of the content.

CERTIFICAZIONI / CERTIFICATIONS

Conformi alla Norma AFNOR NF X-30-511
Conforme Marchio NF
Conformi alla Norma ISO ISO 23907-1 - Kite Mark
Conformi all'accordo ADR - Certificato UN
Conforme FDA K071517
Conforme TRBA 250

*Compliant to AFNOR NF X-30-511
Compliant to NF Mark
Compliant to ISO 23907-1 - Kite Mark
Compliant to ADR - UN Certificate
Compliant to FDA K071517
Compliant to TRBA 250*



FDA K071517

TRBA 250

VANTAGGI / ADVANTAGES

- Manico ergonomico per i modelli più capienti
 - Meccanismo di sgancio aghi da insulina
 - Alette antideflusso per impedire la fuoriuscita dei rifiuti nei contenitori cod. 7015 – 7020 – 7050 – 7060 - 7070 – 7120.
 - Chiusura permanente irreversibile
 - Indicazione del livello di riempimento massimo
 - Disponibilità di supporti vari
 - Nessuna emissione di gas nocivi in fase di incenerimento. Alla fine del ciclo vitale, i contenitori vengono smaltiti per incenerimento, senza emanazioni nocive e senza deposito di materiali pesanti
 - Il contenitore può essere autoclavato a 134' per 18 minuti
-
- *Ergonomic handle for the more spacious models*
 - *Mechanism for unhooking insulin needles*
 - *Anti-defluxion wings that prevent the outflow of the waste in containers cod. 7015 – 7020 – 7050 – 7060 - 7070 – 7120.*
 - *Irreversible permanent closure*
 - *Maximum filling level indicator*
 - *Various supports available*
 - *No emission of any harmful gasses during the inceneration process. Once filled, the containers have to be disposed through incineration, releasing no toxic emissions*
 - *Suitable to autoclave at 134° for 18 min*

COD. 7006

Modello concepito per le postazioni a debole produzione di rifiuti (ospedale, centro di cure, clinica,...)
Item designed for low volumes of waste (hospital, treatment center, clinic, ...)



DIMENSIONI ESTERNE	EXTERNAL DIMENSIONS
Ø100 x 145 mm H	
DIMENSIONE BASE	BASE DIMENSIONS
Ø78 mm	
FORMA	SHAPE
Tronco di cono / <i>Truncated cone</i>	
PESO	WEIGHT
87 gr.	
CARICO MASSIMO	MAXIMUM LOAD
400 gr.	
CAPACITÀ NOMINALE	NOMINAL VOLUME
0,600 Lt.	

COD. 7008

Modello concepito per le postazioni a debole produzione di rifiuti (vassoio di cura, carrello, gabinetto del medico, domicilio del paziente, ecc.)

Item designed for low volumes of waste (care tray, trolley, domestic care, doctor's office, etc.)



DIMENSIONI ESTERNE	EXTERNAL DIMENSIONS
Ø100 x 184 mm H	
DIMENSIONI BASE	BASE DIMENSIONS
Ø75 mm	
FORMA	SHAPE
Tronco di cono / <i>Truncated cone</i>	
PESO	WEIGHT
109 gr.	
CARICO MASSIMO	MAXIMUM LOAD
460 gr.	
CAPACITÀ NOMINALE	NOMINAL VOLUME
0,800 Lt.	

COD. 7015

Modello di utilizzo corrente (Ospedale, Centro di cure, Clinica, ecc.)

Item designed for frequent use (Hospitals, Helthcare Centres, Clinics, etc.)



DIMENSIONI ESTERNE	EXTERNAL DIMENSIONS
Ø140 x 165 mm H	
DIMENSIONI BASE	BASE DIMENSIONS
Ø102 mm	
FORMA	SHAPE
Tronco di cono / <i>Truncated cone</i>	
PESO	WEIGHT
155 gr.	
CARICO MASSIMO	MAXIMUM LOAD
850 gr.	
CAPACITÀ NOMINALE	NOMINAL VOLUME
1,50 Lt.	

COD. 7020

Modello di utilizzo corrente (Ospedale, Centro di cure, Clinica, ecc.)

Item designed for frequent use (Hospitals, Helthcare Centres, Clinics, etc.)



DIMENSIONI ESTERNE	EXTERNAL DIMENSIONS
Ø140 x 210 mm H	
DIMENSIONI BASE	BASE DIMENSIONS
Ø106 mm	
FORMA	SHAPE
Tronco di cono / <i>Truncated cone</i>	
PESO	WEIGHT
187 gr.	
CARICO MASSIMO	MAXIMUM LOAD
1200 gr.	
CAPACITÀ NOMINALE	NOMINAL VOLUME
2,00 Lt.	

COD. 7050

Modello di utilizzo corrente (Ospedale, Centro di cure, Clinica, ecc.)

Item designed for frequent use (Hospitals, Helthcare Centres, Clinics, etc.)



DIMENSIONI ESTERNE	EXTERNAL DIMENSIONS
Ø214 x 195 mm H	
DIMENSIONE BASE	BASE DIMENSIONS
Ø182 mm	
FORMA	SHAPE
Tronco di cono / <i>Truncated cone</i>	
PESO	WEIGHT
365 gr.	
CARICO MASSIMO	MAXIMUM LOAD
2400 gr.	
CAPACITÀ NOMINALE	NOMINAL VOLUME
5,00 Lt.	

COD. 7060

Modello di utilizzo corrente (Ospedale, Centro di cure, Clinica, ecc.)

Item designed for frequent use (Hospitals, Helthcare Centres, Clinics, etc.)



DIMENSIONI ESTERNE	EXTERNAL DIMENSIONS
Ø 214 x 233h mm	
FORMA	SHAPE
Tronco di cono / <i>Truncated cone</i>	
PESO	WEIGHT
350 gr.	
CARICO MASSIMO	MAXIMUM LOAD
1500 gr.	
CAPACITÀ NOMINALE	NOMINAL VOLUME
6,00 Lt.	

COD. 7070

Modello di utilizzo corrente (Ospedale, Centro di cure, Clinica, ecc.)

Item designed for frequent use (Hospitals, Helthcare Centres, Clinics, etc.)



DIMENSIONI ESTERNE	EXTERNAL DIMENSIONS
Ø250 x 195 mm H	
DIMENSIONI BASE	BASE DIMENSIONS
Ø218 mm	
FORMA	SHAPE
Tronco di cono / <i>Truncated cone</i>	
PESO	WEIGHT
460 gr.	
CARICO MASSIMO	MAXIMUM LOAD
3200 gr.	
CAPACITÀ NOMINALE	NOMINAL VOLUME
7,00 Lt.	

COD. 7120

Modello di utilizzo corrente (Ospedale, Centro di cure, Clinica, ecc.)

Item designed for frequent use (Hospitals, Helthcare Centres, Clinics, etc.)



DIMENSIONI ESTERNE	EXTERNAL DIMENSIONS
Ø250 x 313 mm H	
DIMENSIONE BASE	BASE DIMENSIONS
Ø205 mm	
FORMA	SHAPE
Tronco di cono / Truncated cone	
PESO	WEIGHT
565 gr.	
CARICO MASSIMO	MAXIMUM LOAD
2200 gr.	
CAPACITÀ NOMINALE	NOMINAL VOLUME
12,00 Lt.	

ISTRUZIONI / UNSTRUCTIONS

ASSEMBLAGGIO: Premere fortemente attorno al coperchio con il palmo delle mani. Dei "click" si sentono ad ogni pressione ed attestano la chiusura del coperchio

ASSEMBLY: Firmly press on all the perimeter, until the lid clicks on the body



IMPORTANTE!

Per i cod. 7015 – 7020 – 7050 – 7060 - 7070 – 7120 premere sulle alette antiriflusso. Prima dell'utilizzo, premere queste alette antiriflusso al massimo, in forma di imbuto. per facilitare l'introduzione di oggetti sporchi, in quanto il dispositivo anti riflusso crea un ostacolo all'uscita.

IMPORTANT!

Before use, for codes 7015 – 7020 – 7050 – 7060 - 7070 – 7120 press on the anti-reflux fins in order to create a funnel-shaped opening. This device eases the insertion of the waste and creates a barrier to prevent from leakage.





CHIUSURA PROVVISORIA: Il contenitore può essere chiuso provvisoriamente utilizzando il tappo con la parte concava verso l'alto. A questo stadio, la riapertura è possibile.

TEMPORARY CLOSURE: The container could be temporarily closed using the cap upside down.



CHIUSURA DEFINITIVA: Il contenitore può essere chiuso definitivamente utilizzando il tappo con la parte concava verso il basso fino al clic. A questo stadio, la chiusura è definitiva.

PERMANENT CLOSURE: The container could be closed permanently applying pressure on the cap until it clicks on the lid

USO / USE



Durante l'uso, aprire e chiudere il contenitore utilizzando il tappo dal lato della chiusura provvisoria.

During use, open and close the cap in temporary mode.

Chiudere il contenitore definitivamente ed irreversibilmente utilizzando il tappo dal lato della chiusura definitiva.

Close the container permanently and irreversibly once full, positioning the lid on the permanent closure side.



SGANCIO AGHI / NEEDLES REMOVAL



Utilizzare la tacca a “V” per sganciare l’ago dalla siringa.

Use the “V” removal device to separate needle and syringe

Penne da insulina: Introdurre nella tacca a “margherita” e applicare sulla penna un movimento dal basso verso l’alto (effetto del braccio sulla leva) prima di iniziare a svitare.

Insulin pens removal: Use the “marguerite” device and pull the pen bottom-up (leverage effect) before unscrewing



Orifizio per introduzione rifiuti: orifizio di grandi dimensioni per permettere l’introduzione tra gli altri, di provette, bisturi, ecc.

Hole for introduction of waste: large orifice to allow the introduction among others, of tubes, scalpels, etc..

AVVERTENZE PER L’USO / OPERATING INSTRUCTIONS

Utilizzare il contenitore solo con il coperchio previsto. Non utilizzare il contenitore prima di aver montato il coperchio
Use the product only with the provided lid. Do not use the product before fitting the lid

Non utilizzare il contenitore prima di aver abbassato le alette anti riflusso nei cod. 7015 – 7020 – 7050 – 7060 - 7070 - 7120 che proteggono dalla fuoriuscita del materiale dal foro.

Do not use before pushing down the anti-reflux fins in cod. 7015 – 7020 – 7050 – 7060 - 7070 - 7120

Non cercare di riaprire il contenitore chiuso e sigillato definitivamente

Do not reopen the closed container and sealed permanently

Non cercare di recuperare oggetti all’interno del contenitore

Do not attempt to rescue objects already in the container

Non superare il livello di riempimento indicato dalla tacca incisa sul lato del contenitore.

Respect the filling level indicated: 80% of real capacity

L’imperforabilità dei materiali impiegati e la particolare costruzione preservano l’operatore da possibili danneggiamenti corporali, sempre che l’utilizzo corretto del contenitore venga rispettato dall’operatore

Containers are tested to not being perforated by sharp objects allowing safety to the operators, as long as the container is used properly according to instructions

Non avvicinare il dispositivo alla fiamma o a fonti di calore che lo potrebbero danneggiare.

Keep out of flame or heat sources which might damage the product

Non utilizzare il prodotto scaduto o con la confezione aperta

Do not use after expiry date or if packing is opened

Non riutilizzare: Dispositivo monouso

Do not re-use: Disposable device



Aptaca S.p.A. Regione Monforte, 30 - 14053 Canelli (Asti) Italy

Tel. (+39) 0141/83.50.75 – Fax (+39) 0141/83.52.92

E-Mail: info@aptaca.com – Website: www.aptaca.com

Non variare la destinazione d'uso

Do not vary the intended purpose of the product

Prodotto non adatto ai bambini

Keep out of reach of children

Conservare in luogo asciutto, Temperatura min -10°C max +50°C

Store in dry place, Temperature range: min -10°C max +50°C

Smaltimento: utilizzare gli appositi D.P.I e smaltire secondo le normative vigenti

Disposal: use appropriate personal protective equipment and act according to applicable regulations

Prima dell'utilizzo con sostanze particolari consultare sul catalogo le tabelle di resistenza/compatibilità dei materiali.

Before use with particular substances check the resistance / compatibility chart on our catalogue

IMBALLO / PACKING

CODICE CODE	Quantità (pz): Quantity (pcs):	Misura esterna scatola (cm): External box dimensions (cm):	Volume (m³): Volume (m³):
7006	100	62 x 41 x 34 h.	0,086
7008	100	62 x 41 x 34 h.	0,086
7015	100	60 x 41 x 44 h.	0,108
7020	75	60 x 41 x 44 h.	0,108
7050	55	79 x 53 x 49 h.	0,205
7060	55	79 x 53 x 49 h.	0,205
7070	40	79 x 53 x 49 h.	0,205
7120	25	79 x 53 x 49 h.	0,205

CERTIFIED COMPANY UNI EN ISO 9001 & UNI CEI EN ISO 13485

SCHEDA TECNICA PRODOTTO TECHNICAL DATA SHEET

DATA EMISSIONE / DATE OF ISSUE
16.02.2017



CODICE ARTICOLO: **2688/SG**
ITEM CODE:

DESCRIZIONE / DESCRIPTION



Contenitore per feci da 25ml

fondo conico per un totale recupero del campione e base d'appoggio. Tappo a vite inserito, di colore rosso, che ne garantisce la perfetta tenuta con bordo zigrinato per una apertura e chiusura facile e sicura e con paletta. Con etichetta applicata sul contenitore, non graduato. Ottima resistenza alle basse e alte temperature e buona resistenza agli agenti chimici. Prodotte in Polipropilene medicale (PP). Sterile in confezione da 100 pezzi.
Dispositivo latex-Free.

25ml Faeces container

conical bottom for a complete sample collection and self-standing base. Red inserted screw cap which guarantees the perfect leak-proof, with milled rim allowing a safe and easy opening/closing and with spoon. With label applied on the container, not graduated. Excellent high and low temperatures resistance and chemical agents. Manufactured in medical PP. Sterile in bags of 100 pieces. Latex free device

Prodotto con marchio CE - conforme alla Direttiva 98/79/CE e al D.lgs 332 del 08/09/2000

CE Marked product - manufactured in compliance with 98/79/CE Directive and D.lgs 332 dtd 08/09/2000

CARATTERISTICHE PRINCIPALI		TECHNICAL FEATURES
Stato microbiologico	STERILE / STERILE	Microbiological status
Materiale impiegato contenitore	POLIPROPILENE / POLYPROPYLENE	Raw material – Container
Materiale impiegato tappo	POLIETILENE / POLYETHYLENE	Raw material – Cap
Materiale impiegato paletta	POLIPROPILENE / POLYPROPYLENE	Raw material – Spoon
Temperature tollerate contenitore	MIN -10°C MAX +121°C	Temperature range – Container
Temperature tollerate tappo	MIN -10°C MAX +75°C	Temperature range - Cap
Temperature tollerate paletta	MIN -10°C MAX +121°C	Temperature range - Spoon
Dimensioni contenitore (mm)	Ø 25 x 90	Dimensions – Container (mm)
Dimensioni tappo (mm)	Ø 31 x 17	Dimensions – Cap (mm)
Dimensioni paletta (mm)	65 x 11 x 3	Dimensions – Spoon (mm)
Peso contenitore (gr.)	8,2	Weight – Container (gr.)
Peso tappo + paletta (gr.)	3,0	Weight – Cap + Spoon (gr.)
Validità del prodotto	5 ANNI / YEARS	Shelf life

DESTINAZIONE D'USO / INTENDED PURPOSE

La destinazione è quella di “DISPOSITIVO MEDICO DIAGNOSTICO IN VITRO” atto a raccogliere e contenere un campione biologico umano (feci) al fine di effettuare analisi diagnostiche di laboratorio. **Il dispositivo in oggetto è destinato esclusivamente ad uso professionale.**

Classificazione Nazionale Dispositivi Medici (CND) > W05019001 (Dispositivi per raccolta di feci)

Repertorio Nazionale dei Dispositivi Medici (RDM) > 1249081/R

Classificazione EDMA > 51091001 - Other containers for samples of human origin

*Intended purpose is “IN VITRO MEDICAL DEVICE” adapted to collect and contain a human biological sample (faeces) in order to perform diagnostic analysis laboratory. **For professional use only***

National classification of medical devices (CND - For Italian law) > W05019001 (Faeces collection devices)

EDMA code > 51091001 - Other containers for samples of human

AVVERTENZE PER L'USO / OPERATING INSTRUCTIONS

Non avvicinare il dispositivo alla fiamma o a fonti di calore che lo potrebbero danneggiare.

Keep out of flame or heat sources which might damage the product

Non utilizzare il prodotto scaduto o con la confezione aperta

Do not use after expiry date or if packing is opened

Non riutilizzare: Dispositivo monouso

Do not re-use: Disposable device

Non variare la destinazione d'uso

Do not vary the intended purpose of the product

Prodotto non adatto ai bambini

Keep out of reach of children

Conservare in luogo asciutto, Temperatura min -10°C max +50°C

Store in dry place, Temperature range: min -10°C max +50°C

Smaltimento: utilizzare gli appositi D.P.I. e smaltire secondo le normative vigenti

Disposal: use appropriate personal protective equipment and act according to applicable regulations

Prima dell'utilizzo con sostanze particolari consultare sul catalogo le tabelle di resistenza/compatibilità dei materiali.

Before use with particular substance check the resistance / compatibility chart on our catalogue

IMBALLO / PACKING

Quantità (pz): 500
Quantity (pcs):

Confezione interna (pz): 100
Internal packing (pcs):

QUANTITÀ MINIMA VENDIBILE
MINIMUM SALEABLE QUANTITY

Misura esterna scatola (cm): 38 x 53 x 34.5
External box dimensions (cm):

Peso (Kg): 7,70
Weight (Kg):

Volume (m³): 0,069
Volume (m³):

SIMBOLI UTILIZZATI SULL'IMBALLO / PACKING SYMBOLS



Data di fabbricazione
Manufacturing date



Data di scadenza
Expiry date



Consultare i documenti accompagnatori
Please consult accompanying documents



Numero di lotto
Lot number



Monouso
Disposable



Sterilizzazione con radiazioni ionizzanti
Sterilization by ionizer rays

CERTIFICATO N° 505SGQ05

CERTIFICATE N° 505SGQ05

Si certifica che il
this is to certify that

Sistema di Gestione per la Qualità

Quality Management System

messo in atto da
implemented by

APTACA S.p.A.

Via Monte Bianco, 4 – IT 20900 MONZA (MB)

nella Sede Operativa di
Operative Unit

Regione Monforte, 30 – IT 14053 CANELLI (AT)

è conforme alla norma
is in compliance with the standard

UNI EN ISO 9001-2015 (ISO 9001-2015)

per i seguenti Processi
concerning the following kinds of Processes

Gestione della fabbricazione ed immissione in commercio di tamponi sterili per il prelievo di campioni biologici in orifizi naturali e in ambito chirurgico. Progettazione e fabbricazione di dispositivi medico diagnostici per laboratori di analisi. Gestione della fabbricazione ed immissione in commercio di dispositivi medici invasivi in relazione agli orifizi del corpo in Classe I Sterile. Fabbricazione di dispositivi medici invasivi in relazione agli orifizi del corpo in Classe I Sterile. Commercializzazione di dispositivi medici e diagnostici in vitro.


Commercializzazione di articoli da laboratorio

Management of the manufacturing and placing on the market of sterile tampons for sampling of biological specimens in natural orifice and in surgical field. Design and manufacturing of diagnostic medical devices for laboratories of analysis. Management of the manufacturing and placing on the market of invasive medical devices with respect to body orifices (class I sterile). Manufacturing of invasive medical devices with respect to body orifices (class I sterile). Marketing of medical and diagnostic devices in vitro. Marketing of laboratory articles.

Il presente Certificato è soggetto al rispetto delle condizioni stabilite dai Regolamenti per la certificazione in vigore applicabili.
This Certificate shall satisfy the requirements established in the Rules for the certification in force applicable.

In caso di discordanza tra le lingue utilizzate nella traduzione del contenuto del presente certificato, fare riferimento alla lingua italiana
In cases of discrepancy between the languages used in the translation of the content of this certificate, please refer to the Italian language.

L'AMMINISTRATORE DELEGATO
MANAGING DIRECTOR



Dr. Ing. Roberto Cusolito

Data di Prima Emissione
First Issue Date

1998-07-23

Data di Prima Emissione ITALCERT
First Issue Date ITALCERT

2011-10-30

Data di Rinnovo
Renewal Date

2020-10-30

Data di Scadenza
Expiration Date

2023-10-29

Settore IAF 14 - 29



SGQ N° 023A

Membero degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC
Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements

EC Certificate



Production Quality Assurance MDD Annex V

Registration No.: DD 2063008-1

Manufacturer: Boen Healthcare Co., Ltd.
Unit 602, International Center, No. 535, Shenxu Road,
Suzhou,
215021 Jiangsu
P.R. China

Medical Brushes, Disposable Vaginal Speculums, Disposable Gynecological Sets, Disposable Dressing Kits, Disposable Colostomy Bags, Disposable Umbilical Cord Clamps, Disposable Urine Drainage Bags, Sterile Wooden Tongue Depressors, Non Woven Surgical Drapes, Non Woven Surgical Gowns, X-ray Detectable Gauze Swabs (Sponges), Gauze Balls and Lap Sponges in Sterilization Packing, Gauze Swabs (Sponges), Gauze Balls Gauze Bandages and Non Woven Wound Care Products, Medical Elastic Bandages, First Aid Kits and Its Related Products, Disposable Nasal Speculums, Disposable Ear Checkers, Disposable Oral Cavity Kits and Implements, Sterile Urine Meters;
Aspects of manufacture concerned with conformity of products with metrological requirements: Sphygmomanometers, Mercury-free Clinical Thermometers

Replaces Approval, Registration No.: DD 60142274 0001

Report No.: 15092074 009
Effective date: 2020-11-18
Expiry date: 2024-05-26
Issue date: 2020-11-18

A blue ink signature of Jason Pan is written over a circular seal. The seal contains the text 'TÜV Rheinland LGA Products GmbH' and 'Zertifiziert nach EN ISO 13485'. Below the signature, the text 'Jason Pan' and 'TÜV Rheinland LGA Products GmbH' is printed, followed by the address 'Tillystraße 2 · 90431 Nürnberg · Germany'.

TÜV Rheinland LGA Products GmbH is a Notified Body according to Directive 93/42/EEC concerning medical devices with the identification number 0197.

EC Certificate



Production Quality Assurance MDD Annex V

Registration No.: DD 2063008-1

Manufacturer: Boen Healthcare Co., Ltd.
Unit 602, International Center, No. 535, Shenxu Road,
Suzhou,
215021 Jiangsu
P.R. China

Products: Nasal Oxygen Cannulae, Suction Catheters, Stomach Tubes, Feeding Tubes, Suction Connecting Tubes with Yankauer, Sterile Latex Surgical Gloves, Disposable Surgical Blades & Scalpels With Plastic Handle, Sterile Blood Lancets, Disposable Syringes, Disposable Infusion Sets, Disposable Transfusion Sets, Intravenous Needles for Single Use, Sterile Hypodermic Needles for Single Use, Disposable Tracheal Tubes (Standard & Reinforced), Disposable Oxygen Masks, Non-Rebreathing Masks, Aerosol Masks, Closed Suction Catheters, Tracheostomy Tubes, Laryngeal Mask Devices, Disposable Air Cushion Face Masks, Disposable Breathing Circuits, Oropharyngeal Airways, Venturi Masks, Self-destruction Safety Syringes, Blood Collecting Needles, Foley Catheters, Disposable Acupuncture Needles, Three-way Stopcocks (with Extension Tube), Nelaton Catheters, Insulin Needles for Single Use, Wound Drainage System with and without Trocars, Needle Free Connectors, Digital Thermometers, Humidifier Jar (Bubble Humidifier Jar), Enteral Feeding Sets (Bag);
Aspects of manufacture concerned with securing and maintaining sterile conditions: Sterile Hemostasis Adhesive Dressing Series (Sterile Wound Plaster, Liquid Transfusion Plaster and Adhesive Dressing), Disposable

The Notified Body hereby declares that the requirements of Annex V of the directive 93/42/EEC have been met for the listed products. The above named manufacturer has established and applies a quality assurance system, which is subject to periodic surveillance, defined by Annex V, section 4 of the aforementioned directive. For placing on the market of class IIb and class III devices covered by this certificate an EC type-examination certificate according to Annex III is required.

Report No.: 15092074 009

Effective date: 2020-11-18

Expiry date: 2024-05-26

Issue date: 2020-11-18



Jason Pan
TÜV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystraße 2 · 90431 Nürnberg · Germany

TÜV Rheinland LGA Products GmbH is a Notified Body according to Directive 93/42/EEC concerning medical devices with the identification number 0197.

**EG-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG · EC DECLARATION OF CONFORMITY
DÉCLARATION CE DE CONFORMITÉ · DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITÀ**

Name und Adresse des Herstellers: / **BOEN HEALTHCARE CO., LTD**
Name and address of the manufacturer: / **Unit 602, International Center, No.535, Shenxu Road,**
Nom et adresse du fabricant: / **Suzhou, 215021, Jiangsu, China**
Nome e indirizzo del fabbricante:

Wir erklären in alleiniger Verantwortung, dass / We declare under our sole responsibility that /
Nous déclarons sous notre propre responsabilité que / Dichiariamo sotto la sola responsabilità che

das Medizinprodukt: / **Eppendorf Tube**
the medical device: /
le dispositif médical: /
il dispositivo medico:

der Klasse: / **Common/Others IVD**
of class: / **(Devices of NOT Annex II and NOT self-test)**
de la classe: /
di classe:

(IVDD, Artikel 9 Absatz 1) nicht Teil der Liste A und B von Anhang II sein / (IVDD, Article9(1)) not be part of list A & B of annex II
(IVDD, article 9, paragraphe 1) ne fait pas partie de la liste A et B de l'annexe II / (IVDD, articolo 9, paragrafo 1) non fanno parte dell'elenco A e B
dell'allegato II

den einschlägigen Bestimmungen der Medizinprodukte-Richtlinie 98/79/EG und deren Umsetzungen in nationale Gesetze entspricht. Die Erklärung gilt in Verbindung mit dem zum Produkt gehörigen „Endprüfprotokoll“. /
meets the provisions of the directive 98/79/EC and its transpositions in national laws which apply to it. The declaration is valid in connection with the “final inspection report” of the device. /
remplit toutes les exigences de la directive sur les dispositifs médicaux 98/79/EC et de ses transpositions en droit national qui le concernent. La déclaration est valable si elle est associée au «rapport de l'inspection finale» du produit. /
soddisfa tutte le disposizioni della direttiva 98/79/EC e della loro trasposizione nel diritto nazionale che lo riguardano. Questa dichiarazione è valida in congiunzione con il “rapporto di ispezione finale” del prodotto.

Konformitätsbewertungsverfahren: / **Anhang III (voraussichtlicher Punkt 6) der IVDD 98/79 /**
Conformity assessment procedure: / **EG Annex III (expect point 6) of IVDD 98/79/EC**
Procédure d'évaluation de la conformité: / **Annexe III (sauf le point 6) de l'IVDD 98/79 / CE**
Procedura di valutazione della conformità: **Allegato III (aspettarsi il punto 6) dell'IVDD 98/79 / CE**

Registrier-Nr.: /
Registration No.: /
N°d'enregistrement: /
Numero di registrazione:

Benannte Stelle: /
Notified Body: /
Organisme notifié: /
Organismo notificato:

Suzhou, 201.05.26

Ort, Datum / Place, date /
Lieu, date / Luogo, data

CE

General Manager

Name und Funktion / Name and function /
Nom et fonction / Nome e funzione



**EG-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG · EC DECLARATION OF CONFORMITY
DÉCLARATION CE DE CONFORMITÉ · DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITÀ**

Name und Adresse des Herstellers: / **BOEN HEALTHCARE CO., LTD**
Name and address of the manufacturer: / **Unit 602, International Center, No.535, Shenxu Road,**
Nom et adresse du fabricant: / **Suzhou, 215021, Jiangsu, China**
Nome e indirizzo del fabbricante:

Wir erklären in alleiniger Verantwortung, dass / We declare under our sole responsibility that /
Nous déclarons sous notre propre responsabilité que / Dichiariamo sotto la sola responsabilità che

das Medizinprodukt: / **Gilson Pipette Tips**
the medical device: /
le dispositif médical: /
il dispositivo medico:

der Klasse: / **Common/Others IVD**
of class: / **(Devices of NOT Annex II and NOT self-test)**
de la classe: /
di classe:

(IVDD, Artikel 9 Absatz 1) nicht Teil der Liste A und B von Anhang II sein / (IVDD, Article9(1)) not be part of list A & B of annex II
(IVDD, article 9, paragraphe 1) ne fait pas partie de la liste A et B de l'annexe II / (IVDD, articolo 9, paragrafo 1) non fanno parte dell'elenco A e B
dell'allegato II

den einschlägigen Bestimmungen der Medizinprodukte-Richtlinie 98/79/EG und deren Umsetzungen in nationale Gesetze entspricht. Die Erklärung gilt in Verbindung mit dem zum Produkt gehörigen „Endprüfprotokoll“. /

meets the provisions of the directive 98/79/EC and its transpositions in national laws which apply to it. The declaration is valid in connection with the “final inspection report” of the device. /

remplit toutes les exigences de la directive sur les dispositifs médicaux 98/79/EC et de ses transpositions en droit national qui le concernent. La déclaration est valable si elle est associée au «rapport de l'inspection finale» du produit. /

soddisfa tutte le disposizioni della direttiva 98/79/EC e della loro trasposizione nel diritto nazionale che lo riguardano. Questa dichiarazione è valida in congiunzione con il “rapporto di ispezione finale” del prodotto.

Konformitätsbewertungsverfahren: / **Anhang III (voraussichtlicher Punkt 6) der IVDD 98/79 /**
Conformity assessment procedure: / **EG Annex III (expect point 6) of IVDD 98/79/EC**
Procédure d'évaluation de la conformité: / **Annexe III (sauf le point 6) de l'IVDD 98/79 / CE**
Procedura di valutazione della conformità: **Allegato III (aspettarsi il punto 6) dell'IVDD 98/79 / CE**

Registrier-Nr.: /
Registration No.: /
N°d'enregistrement: /
Numero di registrazione:

Benannte Stelle: /
Notified Body: /
Organisme notifié: /
Organismo notificato:

Suzhou, 201.05.26

Ort, Datum / Place, date /
Lieu, date / Luogo, data

CE

General Manager

Name und Funktion / Name and function /
Nom et fonction / Nome e funzione





www.imq.it

**CERTIFICATO N.
CERTIFICATE N. 9124.CRC4**

SI CERTIFICA CHE IL SISTEMA DI GESTIONE PER LA QUALITA' DI
WE HEREBY CERTIFY THAT THE QUALITY MANAGEMENT SYSTEM OPERATED BY

CERACARTA SPA
VIA SECONDO CASADEI 14 Z.I. VILLA SELVA - 47122 FORLI' (FC)

UNITA' OPERATIVE / OPERATIVE UNITS

Vedere gli Allegati per le Unità Operative (n. 2 pagine)
View the Annexes for the Operative Units (n. 2 pages)

E' CONFORME ALLA NORMA / IS IN COMPLIANCE WITH THE STANDARD
ISO 13485:2016

PER LE SEGUENTI ATTIVITA' / FOR THE FOLLOWING ACTIVITIES

Produzione e stampa di carte speciali e diagrammate per registrazione ad uso medicale anche conto terzi. Produzione e stampa di etichette ad uso medicale. Sviluppo e produzione di creme, gel sterile e non sterile per applicazioni elettrodiagnostiche e ad ultrasuoni, anche conto terzi. Commercializzazione ed immissione in commercio di accessori per applicazioni elettrodiagnostiche, ad ultrasuoni e per strumenti elettromedicali. Produzione di elettrodi per ECG. Gestione della produzione ed immissione in commercio di elettrodi per ECG. Immissione in commercio di piastre per elettrobisturi e defibrillatori. Commercializzazione di video stampanti, carte fotografiche per video stampanti, stampanti e relativi materiali di consumo ed accessori per uso medicale

Manufacture and print of special recording chart papers for medical use also on behalf of third parties. Manufacture and print of labels for medical use. Development and manufacture of creams, gels sterile and not sterile for electromedical and ultrasound procedures also on behalf of third parties. Trade and placing on the market of accessories for electromedical and ultrasound diagnostic devices and for electromedical equipment. Manufacture of electrodes for ECG. Production management and placing on the market of electrodes for ECG. Placing on the market of electrosurgical plates and defibrillation pads. Trade of videoprinters, photographic papers for videoprinters, printers and related consumable and accessories for medical use

Ulteriori informazioni riguardanti l'applicabilità dei requisiti ISO 13485:2016 possono essere ottenute consultando l'organizzazione
Further clarifications regarding the applicability of ISO 13485:2016 requirements may be obtained by consulting the organization

IL PRESENTE CERTIFICATO E' SOGGETTO AL RISPETTO DEL
REGOLAMENTO PER LA CERTIFICAZIONE DEI SISTEMI DI GESTIONE
THE USE AND THE VALIDITY OF THE CERTIFICATE SHALL SATISFY THE
REQUIREMENTS OF THE RULES FOR CERTIFICATION OF MANAGEMENT SYSTEMS

DATE:	PRIMA CERTIFICAZIONE FIRST CERTIFICATION	EMISSIONE CORRENTE CURRENT ISSUE	SCADENZA EXPIRY
	1999-07-20	2020-09-29	2023-10-07

IMQ S.p.A. - VIA QUINTILIANO, 43 - 20138 MILANO ITALY
Management Systems Division - Flavio Ornao



SGQ N° 005 A

Membro degli Accordi di Mutuo
Riconoscimento EA, IAF e ILAC
Signatory of EA, IAF and ILAC
Mutual Recognition Agreements

La validità del certificato è subordinata a sorveglianza annuale e riesame completo
del Sistema di Gestione con periodicità triennale
The validity of the certificate is submitted to annual audit and a reassessment
of the entire management system within three years



Organismo di Certificazione Federato CISQ
www.imq.it



www.cisq.com

CISQ è la Federazione Italiana di Organismi di
Certificazione dei sistemi di gestione aziendale.
CISQ is the Italian Federation of management
system Certification Bodies.

CISQ is a member of



*IQNet, the association of the world's first class
certification bodies, is the largest provider of management
System Certification in the world.
IQNet is composed of more than 30 bodies and counts
over 150 subsidiaries all over the globe.*



www.imq.it

ALLEGATO N. 9124.CRC4-1
ANNEX N.



IQNet, the association of the world's first class certification bodies, is the largest provider of management System Certification in the world. IQNet is composed of more than 30 bodies and counts over 150 subsidiaries all over the globe.

CERACARTA SPA

VIA SECONDO CASADEI 14 Z.I. VILLA SELVA - 47122 FORLI' (FC)

Attività:
Activities:

Produzione e stampa di carte speciali e diagrammate per registrazione ad uso medicale anche conto terzi. Produzione e stampa di etichette ad uso medicale. Sviluppo e produzione di creme, gel sterile e non sterile per applicazioni elettrodiagnostiche e ad ultrasuoni, anche conto terzi.

Commercializzazione ed immissione in commercio di accessori per applicazioni elettrodiagnostiche, ad ultrasuoni e per strumenti elettromedicali. Produzione di elettrodi per ECG.

Gestione della produzione ed immissione in commercio di elettrodi per ECG. Immissione in commercio di piastre per elettrobisturi e defibrillatori. Commercializzazione di video stampanti, carte fotografiche per video stampanti, stampanti e relativi materiali di consumo ed accessori per uso medicale

Manufacture and print of special recording chart papers for medical use also on behalf of third parties. Manufacture and print of labels for medical use. Development and manufacture of creams, gels sterile and not sterile for electromedical and ultrasound procedures also on behalf of third parties. Trade and placing on the market of accessories for electromedical and ultrasound diagnostic devices and for electromedical equipment. Manufacture of electrodes for ECG. Production management and placing on the market of electrodes for ECG. Placing on the market of electrosurgical plates and defibrillation pads. Trade of videoprinters, photographic papers for videoprinters, printers and related consumable and accessories for medical use

IL PRESENTE ALLEGATO HA LO SCOPO DI ESPLICITARE LE ATTIVITA' SVOLTE PRESSO IL SINGOLO SITO/UNITA' OPERATIVA NELL'AMBITO DELLA CERTIFICAZIONE DEL SISTEMA DI GESTIONE RILASCIATA A CERACARTA SPA

THE AIM OF PRESENT ANNEX IS TO EXPLAIN THE ACTIVITIES PERFORMED IN EACH SITE/OPERATIVE UNIT OF THE MANAGEMENT SYSTEM CERTIFICATION ISSUED TO CERACARTA SPA

PER LA VALIDITA' RIFERIRSI AL CERTIFICATO N. 9124.CRC4
FOR THE VALIDITY PLEASE REFER TO CERTIFICATE N. 9124.CRC4

DATE:	PRIMA CERTIFICAZIONE FIRST CERTIFICATION	EMISSIONE CORRENTE CURRENT ISSUE	SCADENZA EXPIRY
	1999-07-20	2020-09-29	2023-10-07

IMQ S.p.A. - VIA QUINTILIANO, 43 - 20138 MILANO ITALY
Management Systems Division - Flavio Ornago



www.cisq.com



SGQ N° 005 A

Member degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC. Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements

Il presente documento integra il certificato n. 9124.CRC4
This document is a part of certificate n. 9124.CRC4

La validità del certificato è subordinata a sorveglianza annuale e riesame completo del Sistema di Gestione con periodicità triennale
The validity of the certificate is submitted to annual audit and a reassessment of the entire management System within three years

Organismo di Certificazione Federato CISQ
www.imq.it

CISQ è la Federazione Italiana di Organismi di Certificazione dei sistemi di gestione aziendale. CISQ is the Italian Federation of management system Certification Bodies.



www.imq.it

ALLEGATO N. 9124.CRC4-2
ANNEX N.



IQNet, the association of the world's first class certification bodies, is the largest provider of management System Certification in the world.
IQNet is composed of more than 30 bodies and counts over 150 subsidiaries all over the globe.

CERACARTA SPA

VIA GRAMADORA 12/14 - 47122 FORLI' (FC)

Attività:
Activities:

Produzione di creme, gel sterile e non sterile per applicazioni elettrodiagnostiche e ad ultrasuoni, anche conto terzi
Manufacture of creams, gels sterile and not sterile for electromedical and ultrasound procedures also on behalf of third parties

IL PRESENTE ALLEGATO HA LO SCOPO DI ESPLICITARE LE ATTIVITA' SVOLTE PRESSO IL SINGOLO SITO/UNITA' OPERATIVA NELL'AMBITO DELLA CERTIFICAZIONE DEL SISTEMA DI GESTIONE RILASCIATA A CERACARTA SPA

THE AIM OF PRESENT ANNEX IS TO EXPLAIN THE ACTIVITIES PERFORMED IN EACH SITE/OPERATIVE UNIT OF THE MANAGEMENT SYSTEM CERTIFICATION ISSUED TO CERACARTA SPA

PER LA VALIDITA' RIFERIRSI AL CERTIFICATO N. 9124.CRC4
FOR THE VALIDITY PLEASE REFER TO CERTIFICATE N. 9124.CRC4

DATE:	PRIMA CERTIFICAZIONE <i>FIRST CERTIFICATION</i>	EMISSIONE CORRENTE <i>CURRENT ISSUE</i>	SCADENZA <i>EXPIRY</i>
	1999-07-20	2020-09-29	2023-10-07

IMQ S.p.A. - VIA QUINTILIANO, 43 - 20138 MILANO ITALY
Management Systems Division - Flavio Ornago



www.cisq.com



SGQ N° 005 A

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC
Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements

Il presente documento integra il certificato n. 9124.CRC4
This document is a part of certificate n. 9124.CRC4

La validità del certificato è subordinata a sorveglianza annuale e riesame completo del Sistema di Gestione con periodicità triennale
The validity of the certificate is submitted to annual audit and a reassessment of the entire management System within three years

Organismo di Certificazione Federato CISQ
www.imq.it

CISQ è la Federazione Italiana di Organismi di Certificazione dei sistemi di gestione aziendale.
CISQ is the Italian Federation of management system Certification Bodies.



www.imq.it

CERTIFICATO N.
CERTIFICATE N. 9190.CRC3



IQNet, the association of the world's first class certification bodies, is the largest provider of management System Certification in the world. IQNet is composed of more than 30 bodies and counts over 150 subsidiaries all over the globe.

SI CERTIFICA CHE IL SISTEMA DI GESTIONE PER LA QUALITA' DI
WE HEREBY CERTIFY THAT THE QUALITY MANAGEMENT SYSTEM OPERATED BY

CERACARTA SPA
VIA SECONDO CASADEI 14 Z.I. VILLA SELVA - 47122 FORLI' (FC)

UNITA' OPERATIVE / OPERATIVE UNITS

Vedere gli Allegati per le Unità Operative (n. 2 pagine)
View the Annexes for the Operative Units (n. 2 pages)

E' CONFORME ALLA NORMA / IS IN COMPLIANCE WITH THE STANDARD

ISO 9001:2015

PER LE SEGUENTI ATTIVITA' / FOR THE FOLLOWING ACTIVITIES

Produzione e stampa di carte speciali e diagrammate per registrazione ad uso industriale, ferroviario, medicale e biglietteria anche conto terzi. Produzione e stampa di etichette e biglietti anche a lettura/scrittura in radio frequenza (RFID). Sviluppo e produzione di creme, gel sterile e non sterile per applicazioni elettrodiagnostiche ad ultrasuoni, anche conto terzi. Commercializzazione ed immissione in commercio di accessori per applicazioni elettrodiagnostiche, ad ultrasuoni e per strumenti elettromedicali. Produzione di elettrodi per ECG. Gestione della produzione ed immissione in commercio di elettrodi per ECG. Immissione in commercio di piastre per elettrobisturi e defibrillatori. Commercializzazione di video stampanti, carte fotografiche per video stampanti, stampanti e relativi materiali di consumo ed accessori
Manufacture and print of special recording chart papers for industrial, railway, medical use and ticketing also on behalf of third parties. Manufacture and print of labels and tickets also radio frequency reading/writing (RFID). Development and manufacture of creams, gels sterile and not sterile for electromedical and ultrasound procedures also on behalf of third parties. Trade and placing on the market of accessories for electromedical and ultrasound diagnostic devices and for electromedical equipment. Manufacture of electrods for ECG. Production management and placing on the market of electrods for ECG. Placing on the market of electrosurgical plates and defibrillation pads. Trade of videoprinters, photographic papers for videoprinters, printers and related consumable and accessories

Ulteriori informazioni riguardanti l'applicabilità dei requisiti ISO 9001:2015 possono essere ottenute consultando l'organizzazione
Further clarifications regarding the applicability of ISO 9001:2015 requirements may be obtained by consulting the organization

IL PRESENTE CERTIFICATO E' SOGGETTO AL RISPETTO DEL
REGOLAMENTO PER LA CERTIFICAZIONE DEI SISTEMI DI GESTIONE
THE USE AND THE VALIDITY OF THE CERTIFICATE SHALL SATISFY THE
REQUIREMENTS OF THE RULES FOR CERTIFICATION OF MANAGEMENT SYSTEMS

DATE:	PRIMA CERTIFICAZIONE FIRST CERTIFICATION 2002-11-26	EMISSIONE CORRENTE CURRENT ISSUE 2020-09-29	SCADENZA EXPIRY 2023-10-07
--------------	---	---	----------------------------------

IMQ S.p.A. - VIA QUINTILIANO, 43 - 20138 MILANO ITALY
Management Systems Division - Flavio Ornago



SGQ N° 005 A

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC
Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements

IAF: 07, 09, 19, 29, 12

La validità del certificato è subordinata a sorveglianza annuale e riesame completo del Sistema di Gestione con periodicità triennale
The validity of the certificate is submitted to annual audit and a reassessment of the entire management System within three years.



Organismo di Certificazione Federato CISQ
www.imq.it



www.cisq.com

CISQ è la Federazione Italiana di Organismi di Certificazione dei sistemi di gestione aziendale.
CISQ is the Italian Federation of management system Certification Bodies.



www.imq.it

ALLEGATO N. 9190.CRC3-1
ANNEX N.



IQNet, the association of the world's first class certification bodies, is the largest provider of management System Certification in the world. IQNet is composed of more than 30 bodies and counts over 150 subsidiaries all over the globe.

CERACARTA SPA

VIA SECONDO CASADEI 14 Z.I. VILLA SELVA - 47122 FORLI' (FC)

Attività:
Activities:

Produzione e stampa di carte speciali e diagrammate per registrazione ad uso industriale, ferroviario, medicale e biglietteria anche conto terzi. Produzione e stampa di etichette e biglietti anche a lettura/scrittura in radio frequenza (RFID). Sviluppo e produzione di creme, gel sterile e non sterile per applicazioni elettrodiagnostiche e ad ultrasuoni, anche conto terzi. Commercializzazione ed immissione in commercio di accessori per applicazioni elettrodiagnostiche, ad ultrasuoni e per strumenti elettromedicali. Produzione di elettrodi per ECG. Gestione della produzione ed immissione in commercio di elettrodi per ECG. Immissione in commercio di piastre per elettrobisturi e defibrillatori. Commercializzazione di video stampanti, carte fotografiche per video stampanti, stampanti e relativi materiali di consumo ed accessori.

Manufacture and print of special recording chart papers for industrial, railway, medical use and ticketing also on behalf of third parties. Manufacture and print of labels and tickets also radio frequency reading/writing (RFID). Development and manufacture of creams, gels sterile and not sterile for electromedical and ultrasound procedures also on behalf of third parties. Trade and placing on the market of accessories for electromedical and ultrasound diagnostic devices and for electromedical equipment. Manufacture of electrods for ECG. Production management and placing on the market of electrods for ECG. Placing on the market of electrosurgical plates and defibrillation pads. Trade of videoprinters, photographic papers for videoprinters, printers and related consumable and accessories

IL PRESENTE ALLEGATO HA LO SCOPO DI ESPLICITARE LE ATTIVITA' SVOLTE PRESSO IL SINGOLO SITO/UNITA' OPERATIVA NELL'AMBITO DELLA CERTIFICAZIONE DEL SISTEMA DI GESTIONE RILASCIATA A CERACARTA SPA

THE AIM OF PRESENT ANNEX IS TO EXPLAIN THE ACTIVITIES PERFORMED IN EACH SITE/OPERATIVE UNIT OF THE MANAGEMENT SYSTEM CERTIFICATION ISSUED TO CERACARTA SPA

PER LA VALIDITA' RIFERIRSI AL CERTIFICATO N. 9190.CRC3
FOR THE VALIDITY PLEASE REFER TO CERTIFICATE N. 9190.CRC3

DATE:	PRIMA CERTIFICAZIONE FIRST CERTIFICATION 2002-11-26	EMISSIONE CORRENTE CURRENT ISSUE 2020-09-29	SCADENZA EXPIRY 2023-10-07
--------------	--	--	---


IMQ S.p.A. - VIA QUINTILIANO, 43 - 20138 MILANO ITALY
Management Systems Division - Flavio Ornago



SGQ N° 005 A

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements

Il presente documento integra il certificato n. 9190.CRC3
This document is a part of certificate n. 9190.CRC3

IAF: 07, 09, 19, 29, 12

La validità del certificato è subordinata a sorveglianza annuale e riesame completo del Sistema di Gestione con periodicità triennale
The validity of the certificate is submitted to annual audit and a reassessment of the entire management System within three years



Organismo di Certificazione Federato CISQ
www.imq.it



www.cisq.com

CISQ è la Federazione Italiana di Organismi di Certificazione dei sistemi di gestione aziendale. CISQ is the Italian Federation of management system Certification Bodies.



www.imq.it

ALLEGATO N. 9190.CRC3-2
ANNEX N.



IQNet, the association of the world's first class certification bodies, is the largest provider of management System Certification in the world. IQNet is composed of more than 30 bodies and counts over 150 subsidiaries all over the globe.

CERACARTA SPA

VIA GRAMADORA 12/14 - 47122 FORLI' (FC)

Attività:
Activities:

Produzione di creme, gel sterile e non sterile per applicazioni elettrodiagnostiche e ad ultrasuoni, anche conto terzi
Manufacture of creams, gels sterile and not sterile for electromedical and ultrasound procedures also on behalf of third parties

IL PRESENTE ALLEGATO HA LO SCOPO DI ESPLICITARE LE ATTIVITA' SVOLTE PRESSO IL SINGOLO SITO/UNITA' OPERATIVA NELL'AMBITO DELLA CERTIFICAZIONE DEL SISTEMA DI GESTIONE RILASCIATA A CERACARTA SPA

THE AIM OF PRESENT ANNEX IS TO EXPLAIN THE ACTIVITIES PERFORMED IN EACH SITE/OPERATIVE UNIT OF THE MANAGEMENT SYSTEM CERTIFICATION ISSUED TO CERACARTA SPA

PER LA VALIDITA' RIFERIRSI AL CERTIFICATO N. 9190.CRC3
FOR THE VALIDITY PLEASE REFER TO CERTIFICATE N. 9190.CRC3

DATE:	PRIMA CERTIFICAZIONE <i>FIRST CERTIFICATION</i>	EMISSIONE CORRENTE <i>CURRENT ISSUE</i>	SCADENZA <i>EXPIRY</i>
	2002-11-26	2020-09-29	2023-10-07

IMQ S.p.A. - VIA QUINTILIANO, 43 - 20138 MILANO ITALY
Management Systems Division - Flavio Ornago



SGQ N° 005 A

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC
Signatory of EA, IAF and ILAC
Mutual Recognition Agreements

Il presente documento integra il certificato n. 9190.CRC3
This document is a part of certificate n. 9190.CRC3

IAF: 12

La validità del certificato è subordinata a sorveglianza annuale e riesame completo del Sistema di Gestione con periodicità triennale
The validity of the certificate is submitted to annual audit and a reassessment of the entire management System within three years.



Organismo di Certificazione Federato CISQ
www.imq.it



www.cisq.com

CISQ è la Federazione Italiana di Organismi di Certificazione dei sistemi di gestione aziendale.
CISQ is the Italian Federation of management system Certification Bodies.



THE INTERNATIONAL CERTIFICATION NETWORK

CERTIFICATE

CISQ/IMQ has issued an IQNet recognized certificate that the organization:

CERACARTA SPA

VIA SECONDO CASADEI 14 Z.I. VILLA SELVA - 47122 FORLI' (FC)

VIA GRAMADORA 12/14 - 47122 FORLI' (FC)

has implemented and maintains a

Quality Management System

for the following scope:

Manufacture and print of special recording chart papers for industrial, railway, medical use and ticketing also on behalf of third parties. Manufacture and print of labels and tickets also radio frequency reading/writing (RFID). Development and manufacture of creams, gels sterile and not sterile for electromedical and ultrasound procedures also on behalf of third parties. Trade and placing on the market of accessories for electromedical and ultrasound diagnostic devices and for electromedical equipment. Manufacture of electrodes for ECG. Production management and placing on the market of electrodes for ECG. Placing on the market of electrosurgical plates and defibrillation pads. Trade of videoprinters, photographic papers for videoprinters, printers and related consumable and accessories

Further clarifications regarding the applicability of ISO 9001:2015 requirements may be obtained by consulting the organization

which fulfills the requirements of the following standard:

ISO 9001:2015

Issued on: 2020 - 09 - 29

Expires on: 2023 - 10 - 07

This attestation is directly linked to the IQNet Partner's original certificate and shall not be used as a stand-alone document

Registration Number: IT - 112265



Alex Stoichitoiu
President of IQNET



Ing. Mario Romersi
President of CISQ

IQNet Partners*:

AENOR Spain AFNOR Certification France APCER Portugal CCC Cyprus CISQ Italy
CQC China CQM China CQS Czech Republic Cro Cert Croatia DQS Holding GmbH Germany EAGLE Certification Group USA
FCAV Brazil FONDONORMA Venezuela ICONTEC Colombia Inspecta Sertifiointi Oy Finland INTECO Costa Rica
IRAM Argentina JQA Japan KFQ Korea MIRTEC Greece MSZT Hungary Nemko AS Norway NSAI Ireland
NYCE-SIGE México PCBC Poland Quality Austria Austria RR Russia SII Israel SIQ Slovenia
SIRIM QAS International Malaysia SQS Switzerland SRAC Romania TEST St Petersburg Russia TSE Turkey YUQS Serbia



GELS & CREAMS SUPERIOR QUALITY

Ceracarta produces Gel for ultrasounds, for ECG and for EEG whose quality can without any doubt be defined as superior. The results obtained in this field are the result of detailed research, combined with several decades' experience as well as continuous tests and trials in laboratories and in the most modern hospitals. All this has convinced even the most demanding users that the reliability of Ceracarta Supergels is unbeatable and its products are regarded among the best found on the market today.

CERACARTA



Dia.Pro
Diagnostic
Bio**Probes**

EC DECLARATION OF CONFORMITY

MANUFACTURER	DIA.PRO DIAGNOSTIC BIOPROBES S.R.L. VIA G. CARDUCCI N° 27 – 20099 SESTO SAN GIOVANNI (MILANO) – ITALY
PRODUCT	HDV Ab CODE: DAB.CE (96 tests)
CLASSIFICATION	ANNEX II – LIST A
CONFORMITY ASSESSMENT ROUTE	ANNEX IV

**WE HEREBY DECLARE THAT THE ABOVE MENTIONED
PRODUCT MEETS THE PROVISIONS OF THE COUNCIL
DIRECTIVE 98/79/EC
FOR IN VITRO DIAGNOSTIC DEVICES.**

NOTIFIED BODY	AEMPS – n° 0318
(EC) CERTIFICATE(S)	<ul style="list-style-type: none">• FULL QUALITY ASSURANCE SYSTEM N° 2003 12 0388 CT (in accordance with Annex IV – except Section IV) of the Directive 98/79/EC), RELEASED BY EC NOTIFIED BODY N° 0318• DESIGN CERTIFICATE N° 2003 12 0393 ED RELEASED BY EC NOTIFIED BODY N° 0318• UNE EN ISO 13485 N° 2013 11 0039 EN, RELEASED BY EC NOTIFIED BODY N° 0318

PLACE & DATE OF FIRST ISSUE	MILANO – JANUARY 2004
PLACE & DATE OF CURRENT EMISSION	SESTO SAN GIOVANNI (MI) – MAY 2018
SIGNATURE Legal Representative Dr.ssa Fiorenza Scozzesi	 DIA.PRO DIAGNOSTIC BIOPROBES S.R.L.

Rev: 05/2018

EC Certificate
Directive 93/42/EEC Annex II, excluding Section 4
Full Quality Assurance System
Medical Devices

Registration No.: HD 60150763 0001

Report No.: 21234760 013

Manufacturer: KABE LABORTECHNIK GmbH
Jägerhofstr. 17
51588 Nümbrecht
Deutschland

Products:

- Cannulas for blood collection
- MBU Capillaries

(see attachment for details)

Replaces certificate, Registration No.: HD 60105393 0001

Expiry Date: 2024-05-26

The Notified Body hereby declares that the requirements of Annex II, excluding section 4 of the directive 93/42/EEC have been met for the listed products. The above named manufacturer has established and applies a quality assurance system, which is subject to periodic surveillance, defined by Annex II, section 5 of the aforementioned directive. For placing on the market of class III devices covered by this certificate an EC design-examination certificate according to Annex II, section 4 is required.

Effective Date: 2020-10-07

Date: 2020-10-07

Notified Body


Dr. K. Kluge



TÜV Rheinland LGA Products GmbH - Tillystraße 2 - 90431 Nürnberg
TÜV Rheinland LGA Products GmbH is a Notified Body according to Directive 93/42/EEC concerning medical devices with the identification number 0197.

**TÜV Rheinland
LGA Products GmbH
Tillystraße 2, 90431 Nürnberg**

**Attachment to
Certificate**

Registration No.: HD 60150763 0001
Report No.: 21234760 013

Manufacturer: KABE LABORTECHNIK GmbH
Jägerhofstr. 17
51588 Nümbrecht
Deutschland

Products included:

- Cannulas for blood collection

For the following devices the scope covers only the aspects of the manufacture concerned with the securing and maintaining sterile conditions:

- MBU Capillaries

Date: 2020-10-07

Notified Body

Dr. K. Kluge
Dr. K. Kluge











GEL AND CLOT ACTIVATOR TUBES

PROVETTE CON GEL E ATTIVATORE DELLA COAGULAZIONE



STERILE R

CODE codice	SIZE dimensioni	DESCRIPTION descrizione	DRAWING aspirazione	COLOUR colore		SHELF-LIFE scadenza	PACKAGING confezion.
10006	13 x 75 mm IN	Gel+Clot activator <i>Gel+Attivatore della coagulazione</i>	2 ml	Red <i>Rosso</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 500
100071	13 x 75 mm IN	Gel+Clot activator <i>Gel+Attivatore della coagulazione</i>	2 ml	Yellow <i>Giallo</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 500
10008	13 x 75 mm	Gel+Clot activator <i>Gel+Attivatore della coagulazione</i>	2 ml	Red <i>Rosso</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 500
10010	13 x 75 mm	Gel+Clot activator <i>Gel+Attivatore della coagulazione</i>	3,5 ml	Red <i>Rosso</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 500
10174	13 x 75 mm	Gel+Clot activator <i>Gel+Attivatore della coagulazione</i>	3,5 ml	Gold <i>Giallo ocra</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 500
10108	13 x 75 mm	Gel+Clot activator <i>Gel+Attivatore della coagulazione</i>	3,5 ml	Yellow <i>Giallo</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 500
10303	13 x 75 mm	Gel+Clot activator <i>Gel+Attivatore della coagulazione</i>	3,5 ml	Rusty <i>Terra di Siena</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 500
10227	13 x 75 mm	Gel+Clot activator <i>Gel+Attivatore della coagulazione</i>	3,5 ml	Electric blue <i>Blu elettrico</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 500
10305	13 x 75 mm	Gel+Clot activator <i>Gel+Attivatore della coagulazione</i>	3,5 ml	Translucent <i>Trasparente</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 500
10092	13 x 75 mm	Gel+Clot activator <i>Gel+Attivatore della coagulazione</i>	3,5 ml	Translucent red <i>Rosso trasparente</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 500
10342	13 x 75 mm	Gel+Clot activator <i>Gel+Attivatore della coagulazione</i>	3,5 ml	Orange <i>Arancio</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 500
10204	13 x 75 mm	Gel+Clot activator <i>Gel+Attivatore della coagulazione</i>	3,5 ml	Light blue <i>Azzurro</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 500
10148	13 x 75 mm	Gel+Clot activator <i>Gel+Attivatore della coagulazione</i>	3,5 ml	Dark blue <i>Blu</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 500
10142	13 x 75 mm	Gel+Clot activator <i>Gel+Attivatore della coagulazione</i>	3,5 ml	White <i>Bianco</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 500
10102	13 x 75 mm	Gel+Clot activator <i>Gel+Attivatore della coagulazione</i>	3,5 ml	Beige <i>Beige</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 500


K3 EDTA TUBES
PROVETTE CON K3 EDTA

CODE <i>codice</i>	SIZE <i>dimensioni</i>	DESCRIPTION <i>descrizione</i>	DRAWING <i>aspirazione</i>	COLOUR <i>colore</i>	SHELF-LIFE <i>scadenza</i>	PACKAGING <i>confezion.</i>	
13001	13 x 75 mm	K3 EDTA <i>K3 EDTA</i>	1 ml	Lavender <i>Viola</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 1000
13005	13 x 75 mm	K3 EDTA <i>K3 EDTA</i>	2 ml	Lavender <i>Viola</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 1000
13840	13 x 75 mm IN	K3 EDTA <i>K3 EDTA</i>	2 ml	Translucent Lavender <i>Viola trasparente</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 1000
130200	13 x 75 mm	K3 EDTA <i>K3 EDTA</i>	2 ml	Translucent Lavender <i>Viola trasparente</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 1000
13148	13 x 75 mm	K3 EDTA <i>K3 EDTA</i>	2 ml	Black <i>Nero</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 1000
13010	13 x 75 mm	K3 EDTA <i>K3 EDTA</i>	3 ml	Lavender <i>Viola</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 1000
13125	13 x 75 mm	K3 EDTA <i>K3 EDTA</i>	3 ml	Translucent Lavender <i>Viola trasparente</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 1000
13150	13 x 75 mm	K3 EDTA <i>K3 EDTA</i>	3 ml	Black <i>Nero</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 1000
13161	13 x 75 mm	K3 EDTA <i>K3 EDTA</i>	3 ml	White <i>Bianco</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 1000
131100	13 x 75 mm	K3 EDTA <i>K3 EDTA</i>	3 ml	Yellow <i>Giallo</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 1000
13025	13 x 75 mm	K3 EDTA <i>K3 EDTA</i>	3 ml	Dark green <i>Verde scuro</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 1000
13136	13 x 75 mm	K3 EDTA <i>K3 EDTA</i>	3 ml	Orange <i>Arancio</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 1000
13131	13 x 75 mm	K3 EDTA <i>K3 EDTA</i>	3 ml	Fuchsia <i>Fucsia</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 1000
13182	13 x 75 mm	K3 EDTA <i>K3 EDTA</i>	3 ml	Rusty <i>Terra di Siena</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 1000
13030	13 x 75 mm	K3 EDTA <i>K3 EDTA</i>	4 ml	Lavender <i>Viola</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 1000
13220	13 x 75 mm	K3 EDTA <i>K3 EDTA</i>	4 ml	Dark blue <i>Blu</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 1000
13040	13 x 100 mm	K3 EDTA <i>K3 EDTA</i>	6 ml	Lavender <i>Viola</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 1000
13060	16 x 100 mm	K3 EDTA <i>K3 EDTA</i>	9 ml	Lavender <i>Viola</i>		18 months <i>mesi</i>	100 / 1000

Recommended use**Mixing indications:** immediately after blood collection, gently invert the sample 6-8 times.**Centrifugation:** do not centrifuge.**Sample preservation:**

Storage temperatures	Up to 24 °C	at 2-4 °C
Maximum preservation time	6 hours	≤ 24 hours

Before processing the haematological test mix carefully**To obtain plasma:** centrifuge at 1300 g for 10 minutes at 20-25°C.**Sample preservation:** for plasma separated from blood cells see following table:

Storage temperatures	Up to 24 °C	at 2-4 °C	≤ -20 °C
Maximum preservation time	≤ 8 hours	> 8 hours ≤ 48 hours	> 48 hours

Raccomandazioni d'uso**Indicazioni per miscelare:** subito dopo il prelievo agitare 6-8 volte il campione per inversione lenta.**Centrifugazione:** non centrifugare.**Conservazione del campione:**

Temperature di conservazione	Fino a 24°C	a 2-4 °C
Tempo massimo di conservazione	6 ore	≤ 24 ore

Prima di effettuare test ematologici miscelare accuratamente**Per ottenere plasma:** centrifugare a 1300 g per 10 minuti a 20-25°C.**Conservazione del campione:** seguire le indicazioni della tabella sottostante per il plasma separato dalla parte corpuscolata:



Temperature di conservazione	Fino a 24°C	a 2-4 °C	≤ -20 °C
Tempo massimo di conservazione	≤ 8 ore	> 8 ore ≤ 48 ore	> 48 ore

BUFFERED SODIUM CITRATE TUBES

PROVETTE CON SODIO CITRATO TAMPONATO



STERILE R

CODE codice	SIZE dimensioni	DESCRIPTION descrizione	DRAWING aspirazione	VOLUME volume	COLOUR colore	SHELF-LIFE scadenza	PACKAGING confezion.	
14074	13 x 75 mm (IN)	Sodium citrate 3,2% <i>Sodio citrato 3,2%</i>	1,8 ml	2 ml (1,8 ml+0,2 ml)	Translucent light blue <i>Azzurro trasparente</i>		12 months <i>mesi</i>	100 / 1000
140740	13 x 75 mm (IN)	Sodium citrate 3,2% <i>Sodio citrato 3,2%</i>	1,8 ml	2 ml (1,8 ml+0,2 ml)	Light blue <i>Azzurro</i>		12 months <i>mesi</i>	100 / 1000
14010	13 x 75 mm (IN)	Sodium citrate 3,8% <i>Sodio citrato 3,8%</i>	1,8 ml	2 ml (1,8 ml+0,2 ml)	Translucent light blue <i>Azzurro trasparente</i>		12 months <i>mesi</i>	100 / 1000
140100	13 x 75 mm (IN)	Sodium citrate 3,8% <i>Sodio citrato 3,8%</i>	1,8 ml	2 ml (1,8 ml+0,2 ml)	Light blue <i>Azzurro</i>		12 months <i>mesi</i>	100 / 1000
14084	13 x 75 mm (IN)	Sodium citrate 3,2% <i>Sodio citrato 3,2%</i>	2,25 ml	2,5 ml (2,25 ml+0,25 ml)	Translucent light blue <i>Azzurro trasparente</i>		12 months <i>mesi</i>	100 / 1000
140840	13 x 75 mm (IN)	Sodium citrate 3,2% <i>Sodio citrato 3,2%</i>	2,25 ml	2,5 ml (2,25 ml+0,25 ml)	Light blue <i>Azzurro</i>		12 months <i>mesi</i>	100 / 1000
14020	13 x 75 mm (IN)	Sodium citrate 3,8% <i>Sodio citrato 3,8%</i>	2,25 ml	2,5 ml (2,25 ml+0,25 ml)	Translucent light blue <i>Azzurro trasparente</i>		12 months <i>mesi</i>	100 / 1000
140200	13 x 75 mm (IN)	Sodium citrate 3,8% <i>Sodio citrato 3,8%</i>	2,25 ml	2,5 ml (2,25 ml+0,25 ml)	Light blue <i>Azzurro</i>		12 months <i>mesi</i>	100 / 1000
143630	13 x 75 mm (GR)	Sodium citrate 3,2% <i>Sodio citrato 3,2%</i>	2,7 ml	3 ml (2,7 ml+0,3 ml)	Light blue <i>Azzurro</i>		9 months <i>mesi</i>	100 / 1000
14365	13 x 75 mm (GR)	Sodium citrate 3,2% <i>Sodio citrato 3,2%</i>	3,15 ml	3,5 ml (3,15 ml+0,35 ml)	Translucent light blue <i>Azzurro trasparente</i>		9 months <i>mesi</i>	100 / 1000
143650	13 x 75 mm (GR)	Sodium citrate 3,2% <i>Sodio citrato 3,2%</i>	3,15 ml	3,5 ml (3,15 ml+0,35 ml)	Light blue <i>Azzurro</i>		9 months <i>mesi</i>	100 / 1000
143656	13 x 75 mm (GR)	Sodium citrate 3,2% <i>Sodio citrato 3,2%</i>	3,15 ml	3,5 ml (3,15 ml+0,35 ml)	Electric blue <i>Blu elettrico</i>		9 months <i>mesi</i>	100 / 1000
14315	13 x 75 mm (GR)	Sodium citrate 3,8% <i>Sodio citrato 3,8%</i>	3,15 ml	3,5 ml (3,15 ml+0,35 ml)	Translucent light blue <i>Azzurro trasparente</i>		9 months <i>mesi</i>	100 / 1000
143150	13 x 75 mm (GR)	Sodium citrate 3,8% <i>Sodio citrato 3,8%</i>	3,15 ml	3,5 ml (3,15 ml+0,35 ml)	Light blue <i>Azzurro</i>		9 months <i>mesi</i>	100 / 1000
14574	13 x 75 mm	Sodium citrate 3,2% <i>Sodio citrato 3,2%</i>	3,6 ml	4 ml (3,6 ml+0,4 ml)	Translucent light blue <i>Azzurro trasparente</i>		6 months <i>mesi</i>	100 / 1000



Puntali

Tips



18293
NON STERILE
18294
STERILE

Puntale bianco per autopipetta tipo Gilson micro.

White tip for automatic pipette micro Gilson type.

Vol. 0:10 ul.



18291
NON STERILE
18292
STERILE

Puntale bianco per autopipetta tipo Eppendorf micro.

White tip for automatic pipette micro Eppendorf type.

Vol. 0:10 ul.



18260
NON STERILE
18261
STERILE

Puntale giallo per autopipetta tipo Gilson.

Yellow tip for automatic pipette Gilson type.

Vol. 0:200 ul.



18170
NON STERILE
18171
STERILE

Puntale giallo per autopipetta tipo Eppendorf-Brand-Socorex.

Yellow tip for automatic pipette Eppendorf-Brand-Socorex type.

Vol. 0:200 ul.



18172
NON STERILE
18173
STERILE

Puntale azzurro per autopipetta tipo Eppendorf-Gilson-Brand-Socorex.

Light blue tip for automatic pipette Eppendorf-Gilson-Brand-Socorex type.

Vol. 200:1000 ul.

Provette monouso

Disposable test tubes



18016
NON STERILE

Provetta cilindrica in polipropilene.
Opaca.
Graduata a 2,5-5 ml.

*Polypropylene cylindrical test tube.
Translucid.*

Graduated to 2,5-5 ml.

Vol. 5 ml.
Ø 12x86 mm.



18018
NON STERILE

Provetta cilindrica in polipropilene.
Con etichetta. Opaca.
Graduata a 2,5-5 ml.

*Polypropylene cylindrical test tube.
With label. Translucid.*

Graduated to 2,5-5 ml.

Vol. 5 ml.
Ø 12x86 mm.



18020
NON STERILE

Provetta cilindrica in polistirolo.
Trasparente.
Graduata a 2,5-5 ml.

*Polystyrene cylindrical test tube.
Transparent.*

Graduated to 2,5-5 ml.

Vol. 5 ml.
Ø 12x86 mm.



18021
NON STERILE

Provetta cilindrica in polistirolo.
Con etichetta. Trasparente.
Graduata a 2,5-5 ml.

*Polystyrene cylindrical test tube.
With label.*

Transparent. Graduated to 2,5-5 ml.

Vol. 5 ml.
Ø 12x86 mm.



18012
NON STERILE

Provetta conica in polipropilene.
Opaca.
Graduata a 0,5-1-2,5-5-10 ml.

*Polypropylene conical test tube.
Translucid.*

Graduated to 0,5-1-2,5-5-10 ml.

Vol. 10 ml.
Ø 16x100 mm.



18014
NON STERILE

Provetta conica in polipropilene.
Con etichetta. Opaca.
Graduata a 0,5-1-2,5-5-10 ml.

*Polypropylene conical test tube.
With label. Translucid.*

Graduated to 0,5-1-2,5-5-10 ml.

Vol. 10 ml.
Ø 16x100 mm.



18304
NON STERILE

Provetta conica in polistirolo.
Trasparente.
Graduata a 0,5-1-2,5-5-10 ml.

*Polystyrene conical test tube.
Transparent.*

Graduated to 0,5-1-2,5-5-10 ml.

Vol. 10 ml.
Ø 16x100 mm.



18306
NON STERILE

Provetta conica in polistirolo.
Con etichetta. Trasparente.
Graduata a 0,5-1-2,5-5-10 ml.

*Polystyrene conical test tube.
With label. Transparent.*

Graduated to 0,5-1-2,5-5-10 ml.

Vol. 10 ml.
Ø 16x100 mm.